

Betegek? Rosszabbodik? Boldogságot!

...vára és kívánja, hogy a vese- és vérképben, hogy...

GYÓGYKEZELÉS EN. TERFIAKNAK

UTON VILÁNYOSSÁGOT GYÓGYSZERT KAP. mind a természet fölött.

...elrendelése. Ezek betegségeket kezelik. A munkaidővesztés nélküli.

...és kényes költés ágot bírta.

...és szakra. met el fogja ismerni. Ilyen a szünete több-utóbb, a 30. annál jobb lesz.

...itt kapja a ...

...lát. A vendégeknek a 10-től privát-konzert.

...Jöjjen meg ma - Y ALLAPOTA JEK.

...A Vendégeknek a 10-től privát-konzert.

...AK. NEWBURGH, PA. AKRON, OHIO. BALTIMORE, MD.

...készenlétét mindenkinek. Egyúttal nagy örömet és különös Taktika Mak és Kovács Julikának kö...

...közös ünnepe. A szünetet szíves fardozással...

...Köszönetnyilvánítás.

...Brottak köszönetet mondunk azoknak, kik felejtetetlen fé...

...Tóth Antal és gyermekei.

...Ost. Tóth Antal és gyermekei.

...egy még csöndesebb zúgban. Fűvette a felüljött...

...Ha megengedik a hölgyek" bocsánatkérő mormo...

...grással fejére vette a cilinderét. Majd hosszu vékony...

...aranyláncra erősített egyveleghez húzott ki a nadrág...

...a zsebeiből: egyfajta tartó, zsebkész, iránt, szivarvél...

...gót s a penztartó-szeleccéből kiszedett két tízárkás...

...aranyat s a bütyös érelemből két kedves mo...

...sállyal csuszította a hölgyek kezébe, hogy a nők el...

...FELMENTETTÉK A VÁDLOTTAKAT

A bíróság helyt adott a háborus tábor-építők jogi kifogásainak.

WASHINGTON, január 30. — A District of Columbia legfelsőbb bírósága ma helyt adott Benedict Crowell, volt hadügyi államtitkárnak és hat más személyiségnek jogi kifogásainak, a kiket a háborus táborok építésével kapcsolatban vád alá helyeztek.

A hat személyiség, akiknek jogi kifogásait a legfelsőbb bíróság elfogadta: a new yorki William A. Starrett; a bostoni Morton C. Tuttle; a clevelandi Clemens W. Lundoff; a canadai Clair Foster; a baltimorei John McGibbons és a bostoni James A. Meers.

A vádlottak a nemzeti védelmi tanácsnak állították összeállításában s azzal vádolták meg őket, hogy összeesküdtek a törvények és a törvényes rendelkezések kijáratására s olyan rendszer megszervezésére, amelynek keretében a háborus szerződéseket társalknak és barátságnak kezelve játszották át.

Dougherty igazságügy-miniszter kezdeményezte a vádat, Hoelting legfelsőbb bírósági bíró ítéletének indoklásában kimondja, hogy bár a vád tele van következtetések lesző-gesével, nem támogatja a következtetéseket olyan tényekkel, amelyek állítólag a büntető eljárás nélkülözhetetlen elemét alkotják.

FORD NEM AD VALASZT MUSCLE SCHOALRA NÉZVE.

WASHINGTON, jan. 30. — Henry Ford, az automobilgyártás kiemelkedője, hogy se személyesen, se képviselő útján nem jelenik meg a képviselőház katonai bizottsága előtt, amely érdeklődni óhajt Fordnak a Muscle Shoals gyárelve megvédelmezésére vonatkozó ajánlata iránt.

...AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK LÉGI FLOTTÁJÁNAK KISZEMELT GÉPEI MÁRCIUS TIZENÖTÖDIKÉN INDULNAK EL LOS ANGELESBŐL A TERVEZETT VILÁGKÖRÜLI ÚTRA.

WASHINGTON, január 30. — A hadsereg repülő külömité-nye, amely tudvaleg egy vilá-
gkörüli repülőgép turát ter-vez, legutóbb elhatározta, hogy ennek az útnak a kiindulási pontja Los Angeles lesz. Elein-
te két tervvel foglalkoztak, hogy a világhörüli útra induló repülőgépek vagy Washington-
ból, a fővárosból, vagy a was-
hingtoni Seattletől fognak in-
dulni. Most azonban, hogy a los
angelesi indulásból állapod-
tak meg, az egész tervezetet
ezek alkalmazták.

A terület, ahonnan a gépek elindulnak, közvetlen Los An-

...KISIKLOTT EGY SZEMÉLYVONAT

Kazánrobbanás okozta a szerencsétlenséget. — 3 halott, 12 sebesült.

FRANKLIN, január 30. — A pennsylvaniai gyorsvonat, amely ma délután 2 óra 17 per-
cek indult el, innen huszonöt
mérőföldnyire délre a St. Geo-
rges kanyarodálnál kisiklott és
elpusztult. A szerencsétlensé-
gnek három vasutas halottja és
tizenkét utas sebesültje van.
A szerencsétlenség akkor kö-
vetkezett be, amikor a mozdony
kaszánja felrobbant és a jéggel
borított Allegheny folyóba zu-
hant.

Az öt kocsiából álló vonat azonnal kisiklott. A két esomagszállító kocsi felfordult és a folyó partja felé zuhant. Az acél Pullman és két személykocsi pedig 900 lábnyi távol-
ságban csuszolt le a domboldal-
ra és a lent elterülő árokba bukkott.

A halottak: James Hulling mozdonyvezető, aki pittsburghi lakos; a jackson centeri W. I. Jenkins fűtő; egy ismeretlen nevű néger vonatpórtás.

A Pullman teteje leszakadt és az egész kocsi, amelyben husz utas tartózkodott a szerencsét-
lenség idején, felfordult. A se-
besülteknek és az idegrázkó-
dást szenvedett embereknek az
ablakokon és a tető réssein kel-
lett kimenteni a szabadba.

Az Oil Cityből és Franklinból kiindult mentővonatok délután 5 óra körül kezdték be-
szállítani az első sebesülteket.
A mozdony kaszánja a sinekettől 200 lábnyira a folyóba zuhant.
A mozdonyvezető hulláját a gép
romjai alól húzták ki a mentő-
csapatok.

...KISIKLOTT EGY SZEMÉLYVONAT

...KISIKLOTT EGY SZEMÉLYVONAT

VERA CRUZBAN MARADT AZ OMAHA NEVŰ HADIHAJÓ

Denby tengerészeti miniszter intézkedése értelmében a hat torpedózó sem hagyhatja el a vera cruzi kikötőt.

WASHINGTON, D. C., jan. 30. — A tengerészeti miniszterium intézkedése az Omaha nevű hadihajó és a hat torpedózó, amely utjában elkísérte, további intézkedésig Vera Cruzban maradjon.

Egy korábbi intézkedés értelmében az Omahanak és a hat torpedózónak a déli vizek felé kellett volna mennie az utját s úgy volt, hogy ma indulnak utnak.

Feltéve, hogy dél felé már megkezdék az utjukat, akkor Denby tengerészeti miniszter közlése szerint — meg kell fordulniok és vissza kell térniök Vera Cruzba.

A Denby tengerészeti miniszter éviintézkedése nevezte ezt a rendelkezést, de azt is mondatá, hogy sommitéle különösebb jelentőséggel nem kell felruházni. Részleteiből felvilágosításra nem volt hajlandó.

Valószínűnek tartják, hogy az intézkedés valamintéppen összefüggésben van a mexicói eseményekkel. A nap folyamán érkezett jelentés szerint a szövetségi csapatok elfoglalták Esperanzát s az Obregon csapatok Orizaba felé közelednek. Egyesülvén körülkerítik a várost.

Lehet, hogy az amerikai hadihajónak és az amerikai torpedózónak azért kell Vera Cruzban maradniok, mert esetleg összeütközésre kerül a sor a szövetségi és a forradalmár csapatok között s ebben az összeütközésben esetleg olyanokká fejlődhetnek az események, hogy az amerikai hadihajók szükségessé válhatnak.

A Vera Cruzól és Mexico Cityből ideérkezett legújabb jelentések megerősítik abban, hogy az Obregon csapatok és a forradalmár csapatok között rövidesen dőlőre kerül a sor. Most már annyira fejlődtek az események, s az Obregon csapatok annyira, erőseknek érzik ma-

BANYÁKAT VETEK VAGY 1,000,000 DOLLÁRÉRT.

LOGAN, W. Va., jan. 30. — A Logan County Coal Corporation, mely a Jones fivérék érdekeltsége, megvásárolt öt bányát a W. E. Degans érdekeltségétől Logan megyében. A vételár egy millió dollár. Az öt bánya havonta 70,000 tonna szenet termel.

ELVETETTÉK A TÖRÖK SZESZ TILALMAT.

KONSTANTINÁPOLY, jan. 30. — A török nemzetgyűlés egyhangulag megszűntette a szeszes italtilalmat. Ismetlása javasolta a dolgot, hogy így módon szaporítsák meg az ország jövedelmét.

A VAGGON VIZSGALÓNAK HALÁLOS BALESETE.

NEWARK, O., jan. 30. — A 32 éves Newton Arnold, a B. & O. vasútnak vagonvizsgálója, a helybéli rendező pályaudvaron megindult tehervonat alá került, amely agyongázolta.

25 SZÁZALÉKKAL AKARJÁK LESZÁLLITANI AZ 1923-RA KIVETETT JÖVEDELMI ADÓT

A képviselőház törvényelőkészítő bizottságának republikánus tagjai a 25 százalékos adócsökkentés mellett szavaztak. — Március 15-ikén lépne életbe az új törvény.

A KONGRESSZUS VALÓSZÍNŰLEG ELFOGADJA.

Mellon pénzügyminiszter javaslatai már nem készülhetnek el és nem emlíkedhetnek törvényerőre idejében.

WASHINGTON, jan. 30. — Ma megállapodás jött létre, hogy az összes jövedelmi adókat haladéktalanul csökkenteni fogják. William S. Green, a képviselőház törvényelőkészítő bizottságának elnöke huszonnyolc órányi tárgyalás után ma este nyilvánosságra hozta, hogy a bizottság republikánus tagjainak egyhangú megegyezése értelmében az ebben az esztendőben az 1923-as jövedelmek után fizetendő adókat egy esapásra le fogják csökkenteni. Az adószállítás mértéke, szerinte, valószínűleg el fogja érni a 25 százalékot.

Ez a teljesíggel új javaslat s mert a bizottság többségének támogatását bírja, kétségkívül bekerül az adócsökkentő törvényjavaslatba, bármi is történjék egyelőnt Andrew W. Mellon pénzügyminiszter adószállítási javaslataival. A ma felmért javaslat "kivétel" intézkedés számba megy s már azokra az adókra is alkalmazást fog nyerni, amelyeknek fizetése most március 15-én kezdődik meg.

A törvényelőkészítő bizottság demokrata tagjai csaknem az egész nap folyamán állandó frókütyésben voltak a republikánusokkal, a 25 százalékos adócsökkentési javaslat felvetését azonban kizárták őket a tanácskozásokból. A republikánus bizottsági tagok kivétel nélkül azonnal a 25 százalékos adószállítás mellé állottak.

Green bizottsági elnök ma este kijelentette, hogy, véleménye szerint, a javaslat előreláthatólag rendkívül népszerű lesz s így nem lesz különösen nehéz megszavaztatni a kongresszus mindkét házában. Most kiderült, hogy az általános adójavaslatot nem lehet megfelelő időpontra végleges formába önteni és törvényerőre emelni.

A törvényjavaslat nyilvánosságra hozatalával kapcsolatban Green bizottsági elnök a követ-

ELFOGULATLAN ANGOL MÁGNÁS

BELFAST, jan. 30. — Az Earl of Castlestewart, aki Eleanor May Guggenheimot vette feleségül, most érkezett vissza Amerikából hazájába és — a prohibícióról nyilatkozott. Szerinte Amerika állhat helyes, vagy helytelen álláspontot, mikor ezt a törvényt meghozza. Minden angol embernek jogában áll azt gondolni, amit akar, ebben a kérdésben. Vannak amerikaiak, akik utálják a prohibíciót. Ahhoz azonban egy angolnak sines joga, hogy segítsen a törvényt nem tisztelő amerikaiaknak megszűni a törvényt, azáltal, hogy italt csempészen az Egyesült Államok száraz partjaira.

Amerika barátságos és nagylelkű. Nagy-Britanniával szemben, mondotta többek között az Earl. És vannak amerikaiak, akik a barátságunk, sőt rokoni szeretetünk a határaint lépik át, mikor felesapnak rumkalozoknak.

...AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK LÉGI FLOTTÁJÁNAK KISZEMELT GÉPEI MÁRCIUS TIZENÖTÖDIKÉN INDULNAK EL LOS ANGELESBŐL A TERVEZETT VILÁGKÖRÜLI ÚTRA.

WASHINGTON, január 30. — A szenátusban ma lefolytatott próbaszavazások eredménye azt bizonyítja, hogy a szenátus el fogja fogadni eredeti szövegében a Walsh-féle határozati javaslatot.

NEM SIKERÜLT A MÓDOSÍTÁS.

Denby miniszter egyéni integritását és jellemét azonban az összes szenátorok elismerik.

WASHINGTON, január 30. — A szenátusban ma lefolytatott próbaszavazások eredménye azt bizonyítja, hogy a szenátus fel-
tétlenül ki fogja jelenteni hivatalosan azt, hogy a kormánytisztviselőkre megfelelő hatáskör nélkül intézkedtek az olajmezők bérletének dolgaiban, a kongresszus által hozott törvények egyenes megsértésével és ellentétben azzal az állásponttal, amelyet a kormány képviselt.

A próbaszavazások eredményeiből arra lehet következtetni, hogy a szenátus többsége nemcsak a Walsh-féle határozati javaslatot is, amely egyenes követeli Denby tengerészeti miniszternek távozását. Arról is szó lehet, hogy Dougherty igazságügy-miniszter távozását is követelni fogják.

Minderre pedig különösen abból lehet következtetni, hogy a szenátus republikánus tagjai részéről a délután folyamán háromszor történt kísérlet arra, hogy a Walsh-féle határozati javaslat szövegében enyhítések, azonban mindhárom kísérlet sikertelennek bizonyult. A demokrata összefogtak a progresszív republikánusokkal és a farmer-labor párt szenátoraival és együttes erővel megbuktatták a vonatkozó pótvajaslatoakat.

Az enyhítési kísérletek.

A vonatkozó republikánus pótvajaslatoak egyik sem akart a határozati javaslat szövegében megváltoztatni, amely megállapítja, hogy a bérleti szerződések olyan körülmények között jöttek létre, amelyekből családokra lehet következtetni, azonban módosítani akartak azon a részen, amely az állapítja meg, hogy a kormánytisztviselőkre megfelelő hatáskörrel rendelkezők voltak, a demokráciával tartó, túllépésével ellentétben meg ez nek.

Fegyelmi eljárás lehetőségei.

Az itteni politikai körökben a következményeket illetően az a nézet, hogy abban az esetben, ha a szenátus teljes szövegében elfogadja a Walsh-féle javaslatot, valamint azt a javaslatot, amely Denby tengerészeti miniszter távozását kívánja, az esetben, ha a miniszter lemondása meg nem történik, a képviselőház is iparkodik ilyen határozati javaslatot hozni azzal, hogy a miniszter ellen a fegyelmi eljárás indíttassék meg. A demokrata szenátorok egyrésze máris dolgozik ebben az irányban.

Amikor valószínűnek tartják azt, hogy a szenátus el fogja fogadni a Walsh-féle javaslatot és a Robinson-féle az a javaslatot, amely Denby távozását kívánja, egyben meg fog bukni Wheeler montani szenátorunk az a javaslat, amely Dougherty igazságügyminiszter távozását követeli.

Az első módosítást a Walsh-féle javaslatához Lenroot szenátor tette meg, aki szerint a Walsh-féle szövegében el nem fogadható azért, mert annak második része formálisan olyan vádat állít meg, amelynek fennforgása, vagy fenn nem forgása kizárólag a bíróságok megállapított hatáskörébe tartozik.

Ezt a pótvajaslatoat a szenátus a szavazás alkalmával nyevanhat szóval harminnyolc el-
lenben vetette el.

Később azután harminchat szóval nyevnehét ellen elvetették Sterling szenátorunk egy pótvajaslatoát, amely csak kiasi mértékben akart enyhíteni a Walsh-féle szövegében.

GYORSABBAN FOGJÁK EZENTUL AZ UJSÁGOKAT KÉZBESITENI

WASHINGTON, D. C., január 30. — New postügyi miniszternek egyik érdekese intézkedését ma hozták nyilvánosságra.

Ezen intézkedés értelmében az újságokat az amerikai postákon eszentul ép úgy figyelemben fogják venni, mint a leveleket vagy minden másfajta első osztályú postaküldeményt.

Ez az intézkedés — jegyezte meg a postügyi miniszter — nagyon sokat jelent az amerikai nép szempontjából. Egyike a legfontosabb fejtegetések az amerikai posta történetében. Készteljen, hogy ez az intézkedés először azokat fogja kielégíteni akik azt akarják, hogy az újságot ugyanazal a gyorsasággal továbbítsák a házhoz, mint a leveleket.

A városok népe ép úgy, mint a vidékek népe — jegyezte meg New — meggyőződésünk szerint örömmel veszi ezt az intézkedést, mert hiszen ilymód a világ eseményeivel meg korábban és még gyorsabban kerülhet összeköttetésbe, mint ahogy az eddig történt.

Az intézkedés értelmében eszentul az újságokat külön számköbe teszik, megjelölik az "újság" szóval s ebből a postahivatalnokok és a levelelhők meg tudhatják azt, hogy az újságoknak járó figyelelmek ép ugyanakkal lennie, mint annak, amelyben a leveleket s minden más első osztályú postaküldeményt részesítenek.

SAJTÓVÉLEMÉNY AZ OLASZ-JUGOSZLÁV EGYEZMÉNYRŐL

A két nemzet békes szándékkal viseltetik egymás iránt, sőt támadás esetén még katonai támogatást is ígér. — Eldől Fiume esete.

ROMA, jan. 30. — Az olasz-jugoszláv egyezmény szövegét a mai nap folyamán fogják nyilvánosságra hozni Rómában és Belgrádban. Az olasz sajtó közlése szerint az egyezmény legfontosabb pontjai a következők:

A két nemzet egyetért abban, hogy eszentul minden kérdést békes úton igyekszik elintézni egymással, Olaszország és Jugoszlávia nemcsak azt fogadja meg, hogy nem indít gymsá elen háborút, hanem az egyik nemzet háborús kontroverziája esetén egy más-nemzettel, Olaszország, helyesebben Jugoszlávia a semleges álláspontjára fog helyezkedni.

A szerződés második pontjában fegyveres támogatást ígér egymásnak a két-nemzet esetleges támadás esetén.

A harmadik pont megállapítja a szerződés időtartamát, amely alkalmasint öt esztendőre fog szólni.

A szerződés értelmében Fiume városát, Olaszország annak-tája, a vasúti állomás nemzetközi hely lesz, ellenben a Baross kikötő jogszávd elzárás alá kerül. Fiumától északra három falu, amelynek vagy háromezer lakosa van, a jugoszláv államkeretébe fog tartozni.

Habár az egyezményt nem nevezik szövetségnek, majdnem annak tekinthető. Bees eszlásvak külügyminiszter például annak nevezi.

A BÜNÖS SZÁRAZ VEZÉR ELLEN ÚJ ELJÁRÁS INDUL

NEW YORK, január 30. — William H. Anderson, az Anti Saloon League new yorki közönműveinek főnöke, akit, mint ismeretes, a supreme court hamedfokú eszlásban talált bűnösnek, még nem szabadult meg teljesen a tortúrától.

A szövetségi hatóság most vizsgálja, vajjon becsületos alapon állította-e ki az 1920-ra vonatkozó adójövedelmi bevallását.

A new yorki adóhivatalban kijelentették, hogy ezt a vizsgálatoat a lehető legnagyobb sebességgel fogják lebonyolítani.

Erre azért van szükség, mondják — mert máskülönb, technikai akadályok miatt, Anderson esete, ha valóban utab-

DENBY MINISZTER ELLEN FORDULT NYILVÁNLÓAN A SENÁTOROK TÖBBSÉGE

A mai próbaszavazások eredménye azt bizonyítja, hogy a szenátus el fogja fogadni eredeti szövegében a Walsh-féle határozati javaslatot.

NEM SIKERÜLT A MÓDOSÍTÁS.

Denby miniszter egyéni integritását és jellemét azonban az összes szenátorok elismerik.

WASHINGTON, január 30. — A szenátusban ma lefolytatott próbaszavazások eredménye azt bizonyítja, hogy a szenátus fel-
tétlenül ki fogja jelenteni hivatalosan azt, hogy a kormánytisztviselőkre megfelelő hatáskör nélkül intézkedtek az olajmezők bérletének dolgaiban, a kongresszus által hozott törvények egyenes megsértésével és ellentétben azzal az állásponttal, amelyet a kormány képviselt.

A próbaszavazások eredményeiből arra lehet következtetni, hogy a szenátus többsége nemcsak a Walsh-féle határozati javaslatot is, amely egyenes követeli Denby tengerészeti miniszternek távozását. Arról is szó lehet, hogy Dougherty igazságügy-miniszter távozását is követelni fogják.

Minderre pedig különösen abból lehet következtetni, hogy a szenátus republikánus tagjai részéről a délután folyamán háromszor történt kísérlet arra, hogy a Walsh-féle határozati javaslat szövegében enyhítések, azonban mindhárom kísérlet sikertelennek bizonyult. A demokrata összefogtak a progresszív republikánusokkal és a farmer-labor párt szenátoraival és együttes erővel megbuktatták a vonatkozó pótvajaslatoakat.

Az enyhítési kísérletek.

A vonatkozó republikánus pótvajaslatoak egyik sem akart a határozati javaslat szövegében megváltoztatni, amely megállapítja, hogy a bérleti szerződések olyan körülmények között jöttek létre, amelyekből családokra lehet következtetni, azonban módosítani akartak azon a részen, amely az állapítja meg, hogy a kormánytisztviselőkre megfelelő hatáskörrel rendelkezők voltak, a demokráciával tartó, túllépésével ellentétben meg ez nek.

Fegyelmi eljárás lehetőségei.

Az itteni politikai körökben a következményeket illetően az a nézet, hogy abban az esetben, ha a szenátus teljes szövegében elfogadja a Walsh-féle javaslatot, valamint azt a javaslatot, amely Denby tengerészeti miniszter távozását kívánja, az esetben, ha a miniszter lemondása meg nem történik, a képviselőház is iparkodik ilyen határozati javaslatot hozni azzal, hogy a miniszter ellen a fegyelmi eljárás indíttassék meg. A demokrata szenátorok egyrésze máris dolgozik ebben az irányban.

Amikor valószínűnek tartják azt, hogy a szenátus el fogja fogadni a Walsh-féle javaslatot és a Robinson-féle az a javaslatot, amely Denby távozását kívánja, egyben meg fog bukni Wheeler montani szenátorunk az a javaslat, amely Dougherty igazságügyminiszter távozását követeli.

Az első módosítást a Walsh-féle javaslatához Lenroot szenátor tette meg, aki szerint a Walsh-féle szövegében el nem fogadható azért, mert annak második része formálisan olyan vádat állít meg, amelynek fennforgása, vagy fenn nem forgása kizárólag a bíróságok megállapított hatáskörébe tartozik.

Ezt a pótvajaslatoat a szenátus a szavazás alkalmával nyevanhat szóval harminnyolc el-
lenben vetette el.

Később azután harminchat szóval nyevnehét ellen elvetették Sterling szenátorunk egy pótvajaslatoát, amely csak kiasi mértékben akart enyhíteni a Walsh-féle szövegében.

ŐRIÁSI TISZTA JÖVEDELME VOLT AZ ACÉLTÖRSZTEK

A United States Steel Corporation igazgatósága a rendes negyedévi osztaletkon felül ötven cent külön osztaletkot szavazott meg a részvények után.

NEW YORK, január 30. — Az acéltörsti igazgatósága ma hivatalosan jelentette, hogy minden egyes közönséges részvényre ötven cent külön osztaletkot fizetnek ki két és félmillió dollár összegben a rendes negyedévi osztaletkon felül, a mely egy és egynegyed százelek a közönséges és egy és háromnegyed százelek az első-ségi részvények után. A mult esztendőben a közönséges részvények után csak huszonöt cent osztaletkot fizettek.

Az 1923-ik évi utolsó negyedében a törzsi tisztja jövedelme eszlaknén ötven millió dollárt, vagyis csaknem három millió dollárral többet tett ki, mint az elmlutt esztendő utolsó negyedében. Ezel megdőlt azután minden eddigi jövedelme.

A proféták ugyanis általában azt jövendölték, hogy a törzsi ez évi utolsó negyedi nyeresége a tavalyinak alul maradt.

Gary szerint az igazgatóság ilyen körülmények között méltányosnak tartotta a külön osztaletk kifizetését.

A PHILADELPHIAI NAGY TAKARITÁS EREDMÉNYE.

PHILADELPHIA, Pa., jan. 30. — Amíg a mult év első hónapjában 5,000 letartóztatás történt a városban, az idén az első három hétben 8,000 embert fogtak el. Smedley D. Butler vezér grungy, a városi közbiztonsági igazgató nagytakaritási mozgalomnak az eredménye ez.

SZABADSÁG
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States.
Thirty first year. Published Daily by The Szabadság Printing & Publishing Co.

AMERIKAI PÉNZZEL ÜNNEPELJEN HUSVÉTOT MAGYARORSZÁG NÉPE

AZ ELISMERÉS, batorító és köszönő levelek tömege szünnapunk szerkesztőségünkbe, amióta napvilágot látott a lapunk hasábjain az első közlemény, mely azt vitatta, hogy Amerikában vásárolt árak helyett, készpénzt küldjön otthonába élő véreink az amerikai-magyarországi. Örményel főben élőknek az amerikai-magyarországi. Örményel főben élőknek az amerikai-magyarországi.

szakadt véreikkel szemben is. Amióta az első magyar bevándorló partról Amerikában, azóta folyton ösztönlik a dollár Magyarország felé. A világháború legzomorabb perceiben a legkínosabb érzésünk talán az volt, hogy nem nyújthattunk segítséget azoknak, akik a tengerentúli országban szenvedték végig a háború minden rémségét.

Semkisek tagadhatja azt a tényt, hogy a mai viszonyok közeppé mindentűl a világon a legjobban várt és a leg többre becült szeretet-adomány: a dollár. Minden utas, minden "házalógató" azt hangosítja visszacsikeresése után, hogy nagy a nyomor mindenütt Európában, rettenetes a szegénység, szörnyűsége a pusztulás képe, DE akiknek pénzüik van, azok jobban élnek, mint valaha. Szomorú tény, hogy azoknak, "akiknek pénzüik van" — nincs szívéük.

Gyönyörű gondolat, hogy Husvét napján, a Feltámadás ünnepén, az amerikai-magyarok szíve szeresse meg a hívők hitét, támasza fel a bizalmat és a reményt azokban, akiknek bus sorsa a lemondások szakadatlan sorozatából áll. A husvét pénzküldés nemzetgazdasági fontosságát kifejezték már és most csak megismételjük azt, hogy amilyen mértékben nyilatkozik meg az amerikai-magyarországi szíve, ugyanolyan mértékben segítünk egyuttal a szülőhaza sorsán is.

Venezol jósol.

EURÓPÁNAK kétségtelenül Venezol egyik legérdekesebb államférfia. Nemesak a görög életben tudott figyelmet kelteni maga iránt, hanem általában az európai politikai porondon. Egy újságíró előtt úgy nyilatkozott, hogy abban az esetben, ha Európa két félre oszlik, — franciára és angolra — akkor előbb-utóbb elkerülhetetlen a háború. Ez alatt alkalmasint azt értette, hogyha az egyik nem hagy fel a kardesortéssel, ennek előbb-utóbb az lesz a következménye, hogy a kardesortészet igitanus muzsikája végigzeng majd egész Európán.

A FARMEREK ÉS A GYÁROK Közös konferencia.

AZ amerikai élet két lényeges tényezője a farmer és a gyáros. Sokáig úgy volt, hogy a farmerék önzéssel vádolták a gyárosokat, viszont a gyárosok sem alkalmazták rájuk a jószág és önzetlenség jelzőit. Ujabb azonban mind a farmerék, mind a gyárosok rébbieknek annak a tudására, hogy kölcsönösen szükségük van egymásra. Ez a meggyőződés arra irányult, hogy a farmer és a gyáros közösen konferenciát is tartottak.

HAZUG ÉLET TANULSÁGA A másik véglet.

Mert nincs derekuk — pedig! Hej, pedig! De jó lenne, ha lenne! De nincs. Emiatt aztán úgy néz ki az eset, mintha semmijük se lenne. Semmijük, amit az 6-gó-dó szobrához olyan elragadó ábrázoltak az istennők képzeletén.

NINCS DIVAT SEM RAVASZSÁG NÉLKÜL

EZTUTTAL álljon e helyen ismét egy kis divatlevél. Párisból. Utóvégre élvezzenek a hölgyek is! Georgetten, a világhírű — hisz tetszik tudni, minek magyarázzak — szóval Georgetten! tegnap este tartották meg a divatrevét. A hábelek jóhálálában tudósítják Amerikát, hogy a de réltalan hölgy ismét elfoglalta azt a helyet, amelyre olyan hosszan időn keresztül diadalmasan elfoglalt a divat országában.

VERHOVAY SEGÉLY EGYLET HAZLETON, PA.

AZ egylet olyan tagági díjakat szed, amelyeket 33 állam törvényei és a biztosítási tudomány megkívánnak. Egyedül ez biztosítja, hogy valamely egylet fizetési kötelezettségeinek mindenkor eleget tudjon tenni. Ha másokat akar segíteni, olyankor, akik ön előtt halnak el, ne nézze azt, hogy valamely egylet eleget tesz-e a törvényeknek, hanem keresse az olcsóbbat, hiszen ha másért fizet, jobb ha keveset fizet. De ha magát és családját akarja biztosítani, szívesen várjuk tagjaink közé.

A rádió és a vasut.

CANADÁBAN elhatározták, hogy "humanizálják" a vasutat. Ez a processzus a rádió útján fog létrejönni, mondják a hírek. Sir Henry Thornton, a canadai nemzeti vasutak elnöke legutóbb kijelentette, hogy a vasut minden egyes alkalmazottjának a lakásában, az Atlanti Óceántól a Csendes Óceánig, rádiófelvétel állomást fog elhelyeztetni. A vasut ezeket a rádió-állomásokat önköltségi áron fogja adni az alkalmazottaknak. Ezt az önköltségi árat is nagyon könnyű havi résletekben törleszthetik, úgy, hogy ezt a luxust a vasut bármilyen társadalmi osztályhoz tartozó alkalmazottja is megengedheti magának.

MEGHUZTA A VÉSZFÉKET AZ UTAZÓ ELEFANT.

WILMINGTON, Del., jan. 30. — A Pennsylvania vasuton két elefánt utazott Philadelphiatól től szállásra Havre De Grace, Dd. helységbe. Utközben a vonat hirtelen megállt, mert az egyik elefánt rátekergette orránát a vészfékre és meghúzta azt. A vasúti alkalmazottak nagynehéz tudták megállítani, hogy melyik kocsiban a ki húzta meg a vészféket.

PÉNZKÜLDÉS MAGYARORSZÁGRA ÉS AZ ELISZAKADT ÉRSZÉKEKRE.

MAGYARORSZÁGRA ÉS AZ ELISZAKADT ÉRSZÉKEKRE. POSTÁN ÉS SÜRGÖNYILEG. Magyarországon, Erdélyben és Ausztriában készpénzállományait is kifizetésért mérvesselt átutalást díj ellenében. Betétek után 4 százalékos kamatot fizetünk. HAJÓJEGYEK az összes vonalakra eredeti áron.

KISS EMIL Bankháza

KISS EMIL Bankháza 133 SECOND AVE., NEW YORK. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank és a Magyar Kir. Államvasutak Monetárgyűjteményének kizárólagos képviselője.

AMERIKAI PÉNZZEL ÜNNEPELJEN HUSVÉTOT MAGYARORSZÁG NÉPE

AZ ELISMERÉS, batorító és köszönő levelek tömege szünnapunk szerkesztőségünkbe, amióta napvilágot látott a lapunk hasábjain az első közlemény, mely azt vitatta, hogy Amerikában vásárolt árak helyett, készpénzt küldjön otthonába élő véreink az amerikai-magyarországi. Örményel főben élőknek az amerikai-magyarországi. Örményel főben élőknek az amerikai-magyarországi.

HAZUG ÉLET TANULSÁGA A másik véglet.

Mert nincs derekuk — pedig! Hej, pedig! De jó lenne, ha lenne! De nincs. Emiatt aztán úgy néz ki az eset, mintha semmijük se lenne. Semmijük, amit az 6-gó-dó szobrához olyan elragadó ábrázoltak az istennők képzeletén.

KÉSZPÉNZ DOLLAR ÁTUTALÁSOKAT JUGOSLAVIA területére is elfogadjuk teljes felhatalmazással. PÉNZKÜLDÉSENYEK világ minden részében. Hajójegyek az összes vonalokra. Affidavitok 4% Kamatozó betétek AMERICAN UNION BANK. Német János, ig. elnök. Főosztály: 10 E. 22nd Street. Pótkülső: 1597 Second Ave. New York, N. Y.

RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA. amely husz év óta élvezi az amerikai magyarországi bizalmat, a banküzlet minden ágában a legkifutottabb és legmegbízhatóbb szolgálatot adja az amerikai magyarországiaknak. Pénzküldési, Kőzjegyzői, Hajójegy-vásárlási ügyekben ezért fordul mindenki a Ruttkay-bankhoz és ezért keresi fel mindenki, aki pénzét kamatozó betétre akarja elhelyezni. RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA 106 AVENUE B., NEW YORK.

VERHOVAY SEGÉLY EGYLET HAZLETON, PA. Tagdíjazás \$2.000. Önköltségi díj \$41. Tartalékok \$600.000. Biztosítás, Betegségbiztosítás, Munkakeresés, Tités.

TELJESEN INGYEN meggyőződhet róla, hogy a "NÉGYES" dobány ép olyan jó, mint a minőség mi mondjuk. Csak töltsd be az alábbi asztalváltó a kútlóba be hozni.

KÁLLAY TESTVÉREK. Kértészet nagy képes ábrák, ke ismét megjelent, amely a gáha foglalt mindent megmondó sági, konyhakerti és egyéb vakat, gyümölcs díszít, díszít, rakat és rózsákat.

VIC VAPOR. Kaphatja minden gy...

HOGYAN RENDŐR HALÁL. Egy new yorki rendőr... MINT A KI KÖT. A szerecsellen. de NEW YORK, jan. 30. Charles Buss, rendőr, aki Bronxban... HOGYAN RENDŐR HALÁL. Egy new yorki rendőr... MINT A KI KÖT. A szerecsellen. de NEW YORK, jan. 30. Charles Buss, rendőr, aki Bronxban...

MAGYAROK AMERIKÁBAN

HIREK AZ ARVAHAZBÓL.

Példaadó cselekedetek.

Azt hiszem, hogy már az árva- ház megnyitására említettem, hogy Kiss Emil és Kontz János...

Kérő leveleink.

Kérő leveleink még most sem jönnek a válaszok olyan nagy mértékben, mint az előző remélték...

Ennek a munkának az elvégzése...

Ennek a munkának az elvégzése legalább ötezer dollárba van becsült...

Egyházközségeink segítő szerete.

McKeesport-i egyházunk volt az, amely a reformáció 400 éves évfordulójára alkalmával az első alapítványt tette a felállítására...

Kérő leveleink.

Beaverfalli kis egyházunkban valamikor novemberben voltam. Akkor megígérte az egyháznak...

HITKÖZSÉGI GYÜLÉS.

BETHLEHEM, PA. — A bethlehe- mi rom. kath. magyar hitközség január 27-én tartotta az év nagy közgyűlését...

BEVÉTELEK

Table with 2 columns: Item and Amount. Includes Maradvány, 1922. évi maradvány, and Összmaradvány.

AZ AKRON ÉS VIDÉKI MAGYAR EV. REF. EGYZHÁZ KÖRÉBŐL.

Szinelőadás február 3-án.

AKRON, O. — A Református Egyház műkedvelő színtársulatának elkötelezett tagjai...

HŐSNÖK A HAZTARTÁSBAN.

Asztalunk alkalmával emlékezünk azokra a hősnőkre, akik otthonukban...

AZ ÓHAZÁBA Szándékozik Menni?

Ugyanakkor könnyebb és kellemesebb lesz, ha úgy hajózzunk, mint vasúti jegyet előre foglaljuk...

KÖVÉR ÖN? Próbálja meg ezt!

Ezer és ezer tulkóvér egyén so- vány lett akkép, hogy követett az orvosok tudását...

HŐSNÖK A HAZTARTÁSBAN.

Asztalunk alkalmával emlékezünk azokra a hősnőkre, akik otthonukban...

A DRAKE-CONGOI REF. EGY HÁZ KÖRÉBŐL.

Adatok a lelkész évi egyházi jelentéséből. Nagy érdeklődéssel hallgatta a gyülekezet a lelkész és a pénztárnok évi jelentését...

KÖVÉR ÖN? Próbálja meg ezt!

Ezer és ezer tulkóvér egyén so- vány lett akkép, hogy követett az orvosok tudását...

HŐSNÖK A HAZTARTÁSBAN.

Asztalunk alkalmával emlékezünk azokra a hősnőkre, akik otthonukban...

AZ ÓHAZÁBA Szándékozik Menni?

Ugyanakkor könnyebb és kellemesebb lesz, ha úgy hajózzunk, mint vasúti jegyet előre foglaljuk...

KÖVÉR ÖN? Próbálja meg ezt!

Ezer és ezer tulkóvér egyén so- vány lett akkép, hogy követett az orvosok tudását...

HŐSNÖK A HAZTARTÁSBAN.

Asztalunk alkalmával emlékezünk azokra a hősnőkre, akik otthonukban...

UNITED AMERICAN LINES HAMBURG AMERICAN LINE. Includes ship image and text about routes to Hamburg.

NORTH GERMAN LLOYD HAJÓJEGYEK. Includes ship image and text about Bremen routes.

ZENE. Includes text about musical events and ticket information.

MAGYAR MŰVÉSZET. Includes text about art exhibitions and events.

CHICAGO, ILL. Includes text about local news, events, and advertisements.

KURUCZ FURFANG. Advertisement for a theatrical production with cast list and dates.

TÓTH ISTVÁN NEW YORKI MAGYAR SZINPADA. Advertisement for a theatrical production with cast list and dates.

Diana Sósorszesz. Advertisement for a medicine or product with details on usage and benefits.

DR. HOWELL. Advertisement for a medical practice with address and services.

NAGY BUTOR KIÁRUSÍTÁS. Advertisement for a furniture sale with details on items and prices.

BOB. Advertisement for a product or service with details on quality and price.

OTTHON KÉSZÜLT ITALÁT. Advertisement for home-made Italian food with details on ingredients and taste.

GLENWOOD PHARMACY. Advertisement for a pharmacy with address and list of services.

BUTORKIÁRUSÍTÁS

Vegyen Most és Takarítson Pénzt! KÉT TELJES ÉMELETET tartottunk fent az idén erre a nagyszerű kiárusításra...

Férfiak és Fiatal Emberek. Advertisement for men's clothing with price list for suits and jackets.

Ezüstnemű Kiárusítás. Advertisement for silverware with details on quality and prices.

KAUFMANN'S 'THE BIG STORE' PITTSBURGH, PA. Large advertisement for a department store with address and details.

CHICAGO, ILL. Includes text about local news, events, and advertisements.

MAGYAR HEGEDŰ FELLÉPTE. Advertisement for a Hungarian musical performance.

CHARLES. Advertisement for a business or service with address and details.

